

Речь к защите проекта по нравственно-патриотическому воспитанию «Символика России»

Разработала и реализовала: Викулова Ирина Николаевна, воспитатель ИКК

1 СЛАЙД

Уважаемые родители, представляю вашему вниманию проект (краткосрочный) по нравственно-патриотическому воспитанию «Символика России».

2 СЛАЙД

Патриотизм - это любовь к Родине, преданность Отечеству, стремление служить его интересам и готовность к его защите.

3 СЛАЙД (Актуальность темы)

В настоящее время чрезвычайно актуальной стала проблема патриотического воспитания детей. За последние годы в стране произошли большие перемены. В период нестабильности в обществе возникает необходимость вернуться к лучшим традициям нашего народа, к его вековым корням, к таким вечным понятиям, как род, родство, Родина.

Для **дошкольника** важно понять простые человеческие истины: любить свою семью, свой город, дружить со сверстниками, гордиться своей Родиной, в том числе и ее **символами**, которые являются частью культуры и истории нашей страны.

4 СЛАЙД

Цель проекта по нравственно-патриотическому воспитанию детей представлена на слайде.

Цель: формировать у детей среднего дошкольного возраста представление о важнейших нравственных ценностях российского народа через ознакомление с государственной символикой России.

5 СЛАЙД

Задача воспитателя - воспитать в ребенке общечеловеческие ценности, гордость и уважение к Родной стране, воспитать настоящего патриота своей страны. (Все задачи представлены на слайде)

6 СЛАЙД

Ожидаемые результаты

7 СЛАЙД

Для реализации проекта была создана, предметно-развивающая среда. Оборудовала центр нравственно-патриотического воспитания и центр художественной литературы: пособиями для рассматривания, наглядно - демонстрационными материалами, раскрасками.

8 СЛАЙД

дидактическими играми, направленными на закрепление представлений о символах страны, атрибутах, детской художественной литературой.

9 СЛАЙД

Также, для реализации проекта использовала необходимые материалы: методическую литературу по данному возрасту,

Н. А. Алешина «Знакомство дошкольников с родным городом и страной» конспекты занятий с детьми дошкольного возраста;

Л.Е. Осипова «Мы живем в России» средняя группа;

А.Я. Ветохина «Нравственно-патриотическому воспитание»;

А.В. Весков, Г.П. Попова «Государственные символы России» рассказы для детей;

В.Н Косорева «Народная Культура и традиции ФГТ в ДОУ».

10 СЛАЙД

видео материалы с презентацией «Родина моя Россия» и мультфильмом «Я живу в России».

11 СЛАЙД

С детьми проводились беседы на тему: «Символы России», «Россия родина моя», «Карта РФ», «Моя малая родина».

12 СЛАЙД

НОД художественно- эстетическое развитие рисование «Наша русская матрешка»

13 СЛАЙД

и лепка из жгутиков «Русская балалайка»

14 СЛАЙД

НОД: рисование «Флаг России».

15 СЛАЙД

НОД: рисование «Русская береза»

16 СЛАЙД

Семьи воспитанников активно принимали участие в проекте. Для них были организованы: Консультация для родителей по нравственно-патриотическому воспитанию «Воспитание маленького патриота», «Ознакомление дошкольников с государственной символикой России» и «Поговорим о символике России», буклет «Государственная символика».

17 СЛАЙД

Информирование родителей о реализации проекта было представлено в информационном уголке и на сайте ДОУ.

18-20 СЛАЙД

Согласно плана проекта, была организована совместная творческая деятельность родителей и детей на тему: «Флаг моей страны».

21 СЛАЙД видео

Итогом проекта была музыкальная игра. Предлагаю вашему вниманию просмотр видео музыкальной игры на народных инструментах.

22 СЛАЙД

Считаю, что цели и задачи проекта «Государственная символика России» реализованы в полном объёме. Проводимая систематическая работа, позволила сформировать у дошкольников чувство патриотизма, привить детям гордость за свою страну, закрепить и расширить знания о государственной символике (флаг, герб, гимн) сформировать знания о своём крае, а также повысить интерес к истории своей Родины.

23 СЛАЙД

Желаем Вам успехов в творческой работе! Спасибо за внимание!